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Consiglio Direttivo Straordinario 
Del  16  novembre  2021 

VERBALE 
L’anno 2021, nel mese di novembre, il giorno sedici, alle ore 14,00 il Presidente, Dr. Bruno Zuccarelli, 
constatato il raggiungimento del numero legale, così come risulta dall’allegato elenco dei presenti e degli 
assenti, apre la seduta del Consiglio Direttivo, convocata con nota n° 22208 del 12/11/2021. 
Il Presidente ribadisce che, così come da specifica convocazione, la seduta odierna si tiene in maniera 
telematica, tramite la piattaforma Zoom. 
Le presenze dei Consiglieri partecipanti sono raccolte e vidimate dal Direttore, Dr. Fausto Piccolo, che, poi, 
le sottoporrà al Segretario dell’Ordine. 
Il Presidente, per ragioni organizzative, dispone l’anticipazione della trattazione del secondo punto all’O.d.g. 
Punto 2) Iscrizioni Albi: 
Preso atto dell’istruttoria effettuata dagli uffici, il Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, approva i 
relativi schemi di deliberazione riguardanti n. 74 medici chirurghi. I relativi nominativi sono contenuti in 
apposito elenco allegato al presente verbale. 
Inoltre, preso atto dell’istruttoria effettuata dagli uffici, il Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, 
approva il relativo schema di deliberazione riguardanti n. 1 odontoiatra, ovvero il Dr. Carmine Basso 
Punto 1) Presa d’atto dei provvedimenti in tema di obbligo vaccinale, ai sensi dell’art. 4 D.L. 44/2021, di 
iscritti ad Albi: 
- il Presidente, comunica quanto segue: 
L’Ordine, con pec del 10/11/2021 (prot. Ordine n° 222046 di pari data), è stato notiziato dall’ASL Napoli 2 
Nord che, con deliberazione n° 1745 del 10/11/2021 è stato accertato il mancato assolvimento dell’obbligo 
vaccinale, come previsto dal comma 9 dell’art. 4 del D.L. n° 44 dell’01/04/2021, convertito in legge n° 76 
28/05/2021, e la conseguente sospensione dal servizio dei seguenti medici chirurghi: 

- Dr. Emiliano Poli (c.f. PLOMLN76T25F839Y); 
- Dr. Antonio Schiano Di Cola  (c.f. SCHNTN59S29F488N); 
- Dr. Maddalena Maria Cautiero (c.f. CTRMDL52L69A617L). 

Il Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, con singole, separate delibere, decide di prendere atto di 
quanto precede e di provvedere all’annotazione nell’Albo dei predetti accertamenti e della conseguente 
sospensione ex artt. 4 D.L n° 44\2021 e 43 D.P.R. n. 221\50, dei professionisti di cui trattasi. 
- il Presidente comunica che, con pec del 15/11/2021 (prot. Ordine n° 22312 di pari data), l’Asl Napoli  
2 Nord ha disposto l’inefficacia della deliberazione n° 1763 del 12/11/2021 nei confronti del Dr. Luigi Gentile 
(c.f. GNTLGU57D11B371B) e l’inefficacia della deliberazione n° 1745 del 12/11/2021 nei confronti della 
Dr.ssa Maddalena Maria Cautiero (c.f. CTRMDL52L69A617L), in seguito all’avvenuto adempimento 
dell’obbligo vaccinale anti SARS-CoV2/COVID-19. Il Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, con 
singole, separate delibere, decide di prendere atto di quanto precede e di provvedere alla cancellazione 
delle annotazioni nell’Albo dei precedenti accertamenti e delle sospensioni, rispettivamente dal 09/11/2021 
per il Dr. Gentile e dal 11/11/2021 per la Dr.ssa Cautiero. 
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- il Presidente comunica che, con nota n° 253404 del 12/11/2021 (prot. Ordine n° 21191 di pari data) 
l’Asl Napoli 1 Centro ha notiziato l’Ordine dell’avvenuto assolvimento dell’obbligo vaccinale da parte della 
Dr.ssa Agnese Gisonni (c.f. GSNGNS55R42F839Y), a decorrere dal 13/11/2021. Il Consiglio Direttivo, 
all’unanimità dei presenti, delibera di prendere atto di quanto precede e di provvedere alla cancellazione 
del precedente accertamento dell’annotazione nell’Albo della sospensione. 
- il Presidente, richiamate le note prot. Ordine n° 21044 del 28/10/2021 e n° 21137 del 29/10/2021, con 
cui l’Ordine provvedeva a richiedere all’ASL di Caserta la verifica circa l’avvenuto accertamento 
dell’adempimento dell’obbligo vaccinale della Dr.ssa Olimpia Farina (c.f. FRNLMP80R43F839Y), comunica 
che, con la nota prot. n° 1274660 del 12/11/2021, la predetta ASL ha prodotto una relazione, rispetto alle 
richieste succitate, allegando documentazione ivi inclusa una “certificazione di esenzione (rectius: 
differimento) alla vaccinazione anti-Sars-CoV-2”, datata 10/11/2021. Dalla nota richiamata, si evince 
l’assenza ab initio di un valido provvedimento di accertamento circa l’inadempienza dell’obbligo vaccinale 
ex art. 4 d.l. 44/2021, la cui mancanza inficia l’atto deliberativo del 06/09/2021 precedentemente adottato. Il 
Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, delibera di prendere atto di quanto precede e di provvedere 
all’annullamento della delibera consiliare di annotazione in Albo del precedente accertamento e della 
conseguente sospensione della Dr.ssa Farina.       
Sono le ore 14,20 si allontana il Dr. Volpe. 
- il Presidente, comunica che, con pec del 16/11/2021 (prot. Ordine n° 22492 di pari data) l’Asl Napoli  
3 Sud ha comunicato l’avvenuto assolvimento dell’obbligo vaccinale da parte della Dr.ssa Anna Tufano 
(c.f. TFNNNA56L66F839I) a decorrere dal 08/11/2021. Il Consiglio Direttivo, all’unanimità dei presenti, 
delibera di prendere atto di quanto precede e di provvedere alla cancellazione delle annotazioni nell’Albo 
del precedente accertamento e della sospensione, dal 08/11/2021. 
Punto 3) Varie ed eventuali: 
non vi sono argomenti da trattare. 
 
 
Del che è verbale, chiuso alle 14,35. 
 

Il Consigliere Segretario       Il Presidente 
                (Dr. Luigi Sodano)                 (Dr. Bruno Zuccarelli) 
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